

Vigasság Szent Mihály napján

A kormány Magyarország, szeretlek! elnevezéssel 2013-ban indította el a az Itthon vagy! programot, mely országSZerte értékeink bemutatását hivatott szolgálni, megőrizve a Szent Mihály napjával kapcsolatos hagyományainkat. Ennek a kezdeményezésnek köszönhetően számos település tart azóta is rendezvényeket a Mihály naphoz kapcsolódóan.

Budakeszi ötödik alkalommal tartott Szent Mihály napi vigasságot a Fő téri parkban szeptember utolsó szombatján, ahol népi játszóházakkal, szőlőpréseléssel, ízek sétányával és népi jellegű programokkal várta az érdeklődőket.

A rendezvény hagyományosan szüreti felvonulással kezdődött, Kerényi Róbert népzeneész vezetésével az Avar Horda kísérte a sétáló tömeget.

A polgármester asszony Végh Attila József Attila-díjas költő gondolataival köszöntötte a résztvevőket: „A hagyomány mélységes mély kút: az emberi élet forrása. Az ember csak e kút vizével betöltekezve lehet azzá, amivé lennie kell.” Kiemelte, hogy a hagyományok olyan kapcsolatot jelentenek a magyarság ezeréves múltjával, amely hatalmas erőt képvisel mindannyiunk számára, elengedhetetlenül fontosak az életben való eligazodásunkhoz is, ugyanis ezek járulnak hozzá ahhoz, akik vagyunk.



Csenger-Zalán Zsolt országgyűlési képviselő köszöntőjét követően a Szivárvány Óvoda Napraforgó és Fecske csoportja, valamint a Széchenyi István Általános Iskola Gyöngyharmat tánc-csoportja tartott bemutatót, majd kezdetét vette a legdélcegebb ifjú Mihály vetélkedő. A címért 8-13 éves korú gyerekek, ifjú Mihályok versenghettek. A gyerekeknek öt feladatot kellett teljesíteniük, melyek során ügyességüket, szellemi erejüket tették próbára: karikahajítás, találós kérdések, diótörés, egyensúlyozás és célbadobás várta a gyermekeket.

Budakeszi legdélcegebb ifjú Mihályá idén **Czukor Marcell** (képünkön) lett, aki egy teljes évig birtokolhatja a budakeszi mester által mívesre faragott vándor pásztorbotot, sőt, jogosult annak nyilvános viselésére minden városi ünnepségen egy esztendőn keresztül.

A délután folyamán a Bojtár néptáncgyűttes, a Kiss Zenede Alap-

fokú Művészetoktatási Intézmény diákjai, a Hétlépés táncgyűttes, majd a Zwickl Polka Party szórakoztatta a közönséget.

SZENT MIHÁLY NAP

Ez a nap Szent Mihály arkangyal ünnepének napja, aki a hagyomány szerint a túlvilágra érkező lelkek bírója és kísérője. A Szent György napkor legelőre hajtott állatokat ezen a napon hajtották vissza. Mihály nap a pásztorok elszámoltatásának és szegődttetésének időpontja is, ami után kezdetét vette a kukoricatörés. Ez a nap a gazdasági év fordulója, az ezzel kapcsolatos ünnepeket szeptembertől novemberig tartották. Ekkor kezdődött meg az úgynevezett kifsarsang ideje, a lakomázások őszi időszaka, mely Katalin napjáig, november 25-ig tart. Időjárásjósló napnak is tartották, mert ha Mihály itt találja a fecskét, akkor hosszú, szép ősze számíthatnak.

